
Светомир Марјановић: Неелита
среда, 29 децембар 2010 11:09

Политичка елита води прави рат против својих грађана 

  

Наслушаћемо се и нагледаћемо се, наредних дана, разних анализа, прегледа,
објашњења, шта је све владајућа коалиција урадила у 2010. Министри ће се скромно
хвалити, безброј пута поновити глупу фразу „увек може боље" и да их је економска
криза омела да остваре своја обећања. Опозиција ће их критиковати, тражиће ванредне
изборе, оставке...

  

Међутим, ништа не може сакрити ни поправити реалну и праву слику данашње српске
политичке елите: она је првенствено необразована, политички и национално недорасла
тренутку у коме живимо, саможива, алава, корумпирана, неосетљива на проблеме
других. Онај мали број данашњих политичара, који се не уклапа у овај рам, само је
изузетак који потврђује правило.

  

Политичка елита данас води прави рат против својих грађана. Рат за сопствени
опстанак на власти! Уместо да ураде што могу за оне који су их гласовима довели на
функције, политичари их кажњавају својим нерадом, неспособношћу, неодлучношћу да
се крене у решавање проблема. Наша политичка елита је спремна да троши дане и дане
на питање да ли Србија треба да уђе у НАТО, а не уме да реши проблем несташице
млека!

  

За њих није проблем што су због игара око курса динара сви грађани осиромашени, што
паметне терају из земље, а пензионере доводе пред контејнере. Јер, важно је да смо
„лидери у региону"! Важније је да ли неко треба да иде на доделу Нобелове награде,
него да помогну студентима. Није их срамота да пресецају врпце на сваких пет
километра аутопута који направе! Говоре о реконструкцији Владе уместо да смене
неспособне министре! Уместо да реформишу судство, праве нове подобне судије, уместо
борбе против корупције имамо све богатије политичаре!
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И како онда та елита може да реши и нека озбиљна питања: куда Србија треба да иде и
како треба да изгледа; да ли смо спремни за трку ка ЕУ; како желимо, а како је могуће
да решимо проблем Косова; с ким од великих желимо да будемо партнери; шта смо
спремни да жртвујемо; како да се боље лечимо, хранимо и имамо више енергије?

  

Никако!

  

Србији треба нова елита која ће наћи нека нова решења за проблеме и људи који ће
бити спремни да их спроведу. Не говорим о ванредним изборима и промени власти, већ о
промени размишљања. То су урадили готово сви око нас, што је доказ да може.

  

(Прес)
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